製品名THX ONYX読み方ティーエイチエス オニキス型番RC21-01630100-R3M1JAN4589967508928カラーブラック発表日8/27/2021発売日8/19/2021税込希望小売価格24,800カテゴリーヘッドフォンアンプサイズ mm (W x D x H)212 x 14 x 8	
型番RC21-01630100-R3M1JAN4589967508928カラーブラック発表日8/27/2021発売日8/19/2021税込希望小売価格24,800カテゴリーヘッドフォンアンプ	
JAN4589967508928カラーブラック発表日8/27/2021発売日8/19/2021税込希望小売価格24,800カテゴリーヘッドフォンアンプ	
カラーブラック発表日8/27/2021発売日8/19/2021税込希望小売価格24,800カテゴリーヘッドフォンアンプ	
発表日8/27/2021発売日8/19/2021税込希望小売価格24,800カテゴリーヘッドフォンアンプ	
発売日8/19/2021税込希望小売価格24,800カテゴリーヘッドフォンアンプ	
税込希望小売価格 24,800   カテゴリー ヘッドフォンアンプ	
カテゴリー ヘッドフォンアンプ	
# 4 7° mm (W v D v H)	
212 x 14 x 0	
<u>重量 g</u> 21	
<mark>ケーブル長 mm</mark> 125	
<u>出力インピーダンス</u> 0.25 Ω	
ダイナミックレンジ 118 dB	
最大許容出力 180mW	
バックライト なし	
<mark>ソフトウェア</mark> -	
対応機種 Android、iOS、Windows 10、Mac (USB-C - Lightning アダプターは別売)	
<b>接続方式</b> 3.5mmステレオミニ4極	
保証期間 1年	
<mark>付属品</mark> USB-A - USB-C アダプター	
<ul><li>・ヘッドセットマイクサポート:あり (iOS製品での使用時はメディア再生のみに対応し、通話やマイク機能は利用ません。)</li></ul>	でき
製造国中国	
製品URL日本語 <a href="https://www2.razer.com/jp-jp/mobile/thx-onyx">https://www2.razer.com/jp-jp/mobile/thx-onyx</a>	